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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
DE FEBREIRO DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día trece de 
febreiro de dous mil vinte e seis. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do Ciclo 
Proxeccións Mestre Mateo, que consiste na proxección de 4 longametraxes de 
ficción: “Antes de nós”, “As liñas descontinuas”, “San Simón” e “Sirat” e 4 
longametraxes documentais: “360 Curvas”, “Ao son da nova regueifa”, “Deuses de 
pedra” e “O silencio herdado”, finalistas dos XXIV Premios Mestre Mateo. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, de licitación de diversas obras. 
 

4. Proposta de aprobación, se procede, de adxudicación de obras. 
 

5. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan 
Deputación 2025. 

 

6. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 

 
7. Proposta de alleamento, por adxudicación directa, das parcelas número 23 e 

número 24 do Polígono Industrial de Cospeito. 

Deputación de Lugo
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8. Proposta de aprobación, se procede, da listaxe provisional de entidades admitidas, 
listaxe de agarda e listaxe de solicitudes desestimadas para participar no Programa 
Coñece a túa Provincia 2026. 

 

9. Proposta de xubilación por Incapacidade Permanente no Grado de Total dun 
Maquinista-Condutor do cadro de persoal funcionario. 

 

10. Proposta de xubilación forzosa, por cumprimento da idade legal establecida, dunha 
Administrativa administración xeral do cadro de persoal funcionario. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas que 
rexerán o procedemento selectivo para o ingreso como persoal funcionario de 
carreira na Deputación Provincial de Lugo, nunha (1) praza denominada 
Auxiliar Arquivo, incluída na oferta de emprego público do ano 2023 – 
Apartado Primeiro. OE 2023. Ib) taxa específica á que se refire a LOXE 2023, 
Art 20.dos.4, Ib)1 réxime xurídico administrativo, Ib)1.1 cota xeral, acceso 
libre, polo sistema de concurso – oposición. 
 

12. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas que 
rexerán o procedemento selectivo para o ingreso como persoal funcionario de 
carreira na Deputación Provincial de Lugo, nunha (1) praza da cota xeral e dúas 
(2) prazas da cota de reserva a persoas con discapacidade, denominadas 
Auxiliar Sala, incluídas na oferta de emprego público do ano 2023 – apartado 
primeiro. OE 2023. Ib) taxa específica á que se refire a loxe 2023, art. 20.dos.4, 
Ib)1 réxime xurídico administrativo, Ib)1.1. cota xeral e Ib)1.2 cota reserva 
persoas con discapacidade e na oferta de emprego público do ano 2024 ia) taxa 
ordinaria de reposición de efectivos, Ia)1 réxime xurídico administrativo, cota 
reserva persoas con discapacidade, acceso libre, polo sistema de concurso – 
oposición. 
 

13. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e das bases específicas que 
rexerán o procedemento selectivo para o ingreso como persoal laboral fixo na 
Deputación Provincial de Lugo, en dúas (2) prazas denominadas Maquinista-
Condutor/a, de persoal laboral fixo na Deputación Provincial de Lugo, cota 
xeral, incluídas na oferta de emprego público do ano 2023 Ib) taxa específica á 
que se refire a LOXE 2023, art.20.dos.4, Ib) 2 réxime xurídico laboral, Ib)2.1. 
cota xeral polo sistema de concurso - oposición libre. 

 

14. Comparecencia no Procedemento Abreviado 27/2026. 
 

15. Comunicacións da Presidencia. 
 
16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 
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